

20多家汽修“黑店”昨被端

昨天,南京市汽车维修行业管理处与公安、市容联合行动,对汽修违章经营“路边店”比较集中的秦虹路、节制闸路、康明里进行突击整治,清理和取缔了盘踞在这些路段的20多家违章经营路边“黑店”,暂扣了这些无证经营“路边店”的部分汽修设备。汽车维修管理处副处长梅伟新表示,这些汽修店多是无证经营或是资质不够,达不到安全保证。



执法人员正在对违规汽修店的设备进行暂扣 快报记者 顾炜 摄

1个店6个牌,无所不能

秦虹路短短的几十米,有三家汽修“黑店”,分别为“钣金烤漆洗车、黄二专业”、“钣金做漆黄老大”及汽车装潢美容养护店,节制闸路有金奇胜汽车服务公司、普利司通轮胎等,康明里则更多了,像“极驱动力”、“鑫轩汽修”、“赛狮汽车精品部件”……记者看到,这些店最大的也就租了两间门面房,面积不超过六七十平方米,最小的就一间房,只有二三十平方米。每间店里都杂乱无章地堆放着气泵、举升机、千斤

顶、发动机等汽车维修设备和配件。有的店外,还停放着几辆待修的车,几个维修工围经营,大多数老板这样解释:“这都是我自家的车,你说,自己有能力修为什么还要跑别的地方修呢?”

最夸张的是康明里的一些路边汽修店,他们还在大胆地从事车辆改装,其中有一家“康宝汽车维修”店简直无所不能,挂了一溜牌子,如“机修电工”、“安装空调

维修”、“电脑检测”、“电子配钥匙”、“钣金做漆”、“代办年审保险”,这些广告牌被执法人员要求当场扯下。而执法人员又在隔壁几家查出了改装车辆的排气管,有的上面还装有消音器。“杭州的飙车事件怎么来的,就是他们这些店帮忙改装的,隐患很大,这是坚决不允许的。”梅副处长表示。

据介绍,这些被“取缔”的店都是相关部门通过多次调查取证的,大部分都没有汽车维修资质证,少数有资质的也是占道经营或超范围经营。记者看到,执法人员依法暂扣了各

“黑店”的一些维修设备,像千斤顶、气泵等,分别贴标予以区别。

爱车“生病”,别图便宜

现在私家车已进入寻常百姓家,很多人在车子出故障后,贪图便宜找个路边店维修,殊不知这些店维修设备简陋,甚至没有这方面设备,这就给维修的车辆埋下了安全隐患。“他们没有合法的经营资格,也没有过硬的技术,甚至在修车过程中‘做手脚’、‘玩猫腻’、以次充好。”梅副处长提醒市民,修车一定要“睁大眼睛”看清楚。据介绍,南京市现有维修企业1856家,这些店都悬挂许可证和标志牌,明码标价,公示收费项目、收费标准、服务承诺和汽车维修管理机构的监督电话。“现代汽车使用燃油电喷、ABS刹车系统等先进技术,全部由电脑程序进行控制,对维修人员和维修设备要求非常高,这些都是不符合资质的路边店所不能进行的。”汽车维修管理处处长张弟宁表示。

记者获悉,昨天被端的这些“路边店”每家将面临2~5万元的处罚,然后申请资质,如果不符合条件的那么只有关门了。快报记者 毛丽萍

车用天然气今起又涨两毛钱 出租车成本一个月要多三四百元

快报讯(记者 张星)车用天然气今起又要涨价了。记者昨天从南京市物价局获悉,该局已对南京华润燃气有限公司申请调价的请示作出批复,同意从今年6月20日起,车用天然气价格从每立方米3.5元调整为3.7元。

车用天然气涨价,影响最大的还是要数出租车和公交企业。南京已有5000多辆出租车和2000多辆公交车用上了天然气。车用气上涨,直接影响了出租车、公交车的运营成本。的哥张师傅说,他一个白班要跑约200公里,如果不打

空调,百公里气耗约10立方米,一个白天大约要用20立方米的天然气,按照这种涨价幅度,一个白班下来成本就增加4元,一个月要增加120元。

“夏天到了,如果再打空调,耗气量还要大,每天还要多花两块钱,整体算下来,光我这个白班的成本,一个月可能就要增加近200元了。”张师傅仔细算了这笔账后说,如果再加上晚班,他这辆出租车的成本,一个月就要增多三四百元。

据悉,去年11月1日起,南京车用天然气价格从每立方米3.28元调整为3.5元。

见义勇为者享受社保特别待遇

快报讯(记者 项凤华)周光裕、薛爱苹、于葆林、张定华……16年来,南京已表彰见义勇为为人员5663名,形成了独特的“英雄群体”现象。昨天,南京市劳动和社会保障局正式出台《关于做好见义勇为为表彰人员社会保障工作的意见》,以特别的社会保障,激励更多的社会成员投身见义勇为的实际行动。

根据《意见》,见义勇为为人员可就近就医,不受医疗机构定点资质限制。见义勇为为人员经认定为工伤的,按《工伤保险条例》规定享受工伤保险待遇。如果用人单位未参加工伤保险的,见义勇为为人员的工伤保险待遇由用人单位承担。用人单位无力承担的,由工伤保险基金先行垫付,劳动保障部门负责向用人单位追回。

经劳动保障部门同意,用人单位按规定补缴社会保险费后,其见义勇为为人员的工伤保险待遇按参保人员处理。见义勇为为人员已参加工伤保险、经认定为工伤的,在治疗和抢救期间发生的医疗费用由工伤保险基金全额支付。不在工伤保险支付范围的见义勇为为人员,参加南京市城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、农民工大病医疗保险等之一的,在治疗和抢救期间发生的医疗费用由相应医疗保险基金全额支付。

另外,如果见义勇为为人员牺牲的,其基本养老保险个人账户储存额全额支付给遗属;见义勇为为人员及其配偶可以参照生育保险政策享受生育津贴、营养费和生育医疗费等。

28个地铁站要拍卖冠名权了 高铁南京南站不卖!

快报讯(记者 毛丽萍)明年5月,地铁一号线南延线和二号线、二号线东延线都将通车。昨天,记者在南京地铁官方网站上发现,这三条线路28个车站的冠名权拟于近日拍卖,不过一些重要站名例如高铁南京南站将不会被冠名,以免误导市民走错路,而二号线新街口站也因为一号线新街口站已冠名“德基广场·新街口”站,因此也不在

拍卖范围。

28个冠名招商车站为:一号线南延线:天隆寺、宁南大道、花神庙、双龙大道、河定桥、胜太路、百家湖、竹山路、天印大道、城东路;二号线:马群、钟灵街、孝陵卫、下马坊、苜蓿园、西安门、大行宫、上海路、汉中门、莫愁路、集庆门大街、兴隆大街;二号线东延线:金马路、仙鹤门、学则路、学海路、仙境路、经天路。

记者获悉,本次冠名权拍卖已经得到南京市地名办的认可,但拍卖何时举行,价格如何目前均未公布,南京地铁公司表示,他们在拍卖前会对有意竞标企业进行筛选,字号不雅的或者可能引起市民反感的名字都不会参与正式竞标。地铁相关人士预计,上海路站、大行宫站等主城区车站冠名费会比较贵,每年约在80万至200万元。

7月起全面提高城乡低保标准

快报讯(记者 郑春平)下月起,城乡低保家庭将“增收”。根据省财政厅、省民政厅联合发出的通知,从2009年7月起全面提高城乡低保标准。

城市低保以直辖市为单位,农村低保以县(市、区)为单位,分别按照当地上年城市居民人均可支配收入和农民人均纯收入的20%-25%比例,综合确定今年城乡低保标准,实现城乡低保标准与城乡居民收入协调增长。在此基础上,苏中、苏北地区农村低保标准必须分别达到每人每月170元和130元以上。为确保低保资金落实,省两部门要求今年预算安排不足的地区追加预算,并做好明年的预算编报与安排工作,省财政将对经济困难地区农村低保提标资金,按省定标准和工作完成情况给予适当补助。

老宁杭公路拓宽8月动工

中山门到汤山段主线没有红绿灯

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,在南京交通局的官方网站上有一则《关于省道122南京段拓宽改造工程环境影响评价的公示》,首次清楚地列出了路线走向。据介绍,这条备受市民关注的老宁杭公路将于8月动工,计划明年底通车。届时,宁杭公路主城至汤山段将改建成“快速通道”,全线10车道,不设收费站,免费通行。

京沪高速铁路,继续向东经西村、晨光村、金丝岗,至青龙山北垅头与老宁杭公路分离后,沿新线继续向东经孟家、外圩村后,与省道337龙铜公路相交,经万安村,汤山工业集中区,跨仙洞河,终点至新塘宁镇两市交界处(K21+319.276)与句容段顺接,路线全长约21.3公里,总投资约25亿元。

根据拓宽方案,全线拟采用一级公路兼顾城市快速路功能标准建设,其中,直达汤山的快速通道为双向10车道,主线采用双向6车道的快速通道,沿途不设一个红绿灯,设计时速80公里,全封闭,中分带不开口;两侧的双向4车道为慢车道。采用双向分离,设计时速

40公里,与沿线地方道路平交采用右进右出;辅道外设置慢车道及人行道。中间主路原则上采用上跨方案,全封闭、全立交,保证快速直行;两侧辅路主要服务沿线交通出行;主路与辅路之间通过侧分带开口实现交通转换。目前,设计单位正在优化工程方案。待方案稳定后,将对外进行公示。“根据这一方案,主城至汤山车程不超过15分钟,沿线马群、麒麟、汤山都将纳入主城,并大大带动周围建设开发。”

另外,麒麟镇还将多一条高速路,绕越高速公路在麒麟门地区设置了麒麟互通。该互通通过已建的东麒路(开城路)与宁杭公路连接,实行收费通行。

大盘再创新高,资金暗流涌动,股民该如何把握行情,抓住真正的暴涨龙头 紧急追加100名中小股民 免费使用[操盘手软件]

本周两市震荡并创历史新高,沪指再创历史新高,沪指突破2800点大关,主力资金创银行板块“井喷式”护盘,拉升!在银行板块涨停的背后究竟隐藏着什么玄机?机构又在要什么花招?主力资金何时会退场?在如此关键时刻,投资者该如何把握行情,抓住真正的暴涨龙头,紧急追加100名中小股民,免费使用[操盘手软件]。

然而还有很多股民,不知道或者没有用上操盘手。为了让高宗股民先人一步把握行情,打一场漂亮的翻身仗,于一点半特设操盘手的培训,由于名额有限,名额被抢一空,为了让大家能第一时间掌握操盘手的便捷要求,立即追加100名,报名电话:025-66982999

仅限3天!仅限100名,报名从速! 报名时间:6月20日-6月22日 操盘手软件免费领取会场 6月20日(周六)下午2:00 凯旋假日大酒店四楼会议室(六合区公园路23号) 6月20日(周六)下午2:00 金钥匙商务酒店三楼会议室(中山东路534号,近中山门) 6月21日(周日)下午2:00 江宁宾馆三楼会议室(南京市江宁区东山镇戴家塘22号) 6月21日(周日)下午2:00 中山大厦二楼博雅厅(中山路200号)

不是股民不要来! 领取热线: 025-66982999

前列腺炎 非淋 妇科病一盒搞定

瑞士美乐力来自瑞士的原装进口产品,独有的“生物溶菌素”,能够靶向定位生物病原体,使病原体死亡,愈后不复发。【瑞士美乐力】采用独特的“粉状”剂型单剂量治疗,临床症状通常在治疗后当天就消失,口服后直接吸收,其药性和杀菌量是一般药物的90倍,能快速穿透病原体坚韧的表层,直达内核,彻底杀灭。

2005年美乐力引进中国,注册证号(H20050112),获得发明专利(国际专利号:1124610),1989年在意大利上市,【瑞士美乐力】1998年由美国FDA认证,批准妊娠B类药《对人体无毒性危害证据》孕妇儿童都可以放心服用。它能完全杀灭泌尿感染至病菌,且不会对人体细胞造成任何损害,单剂量给药,2天只需一包10分钟进入血液,药力持续48小时,愈后不复发,是独家“细胞定位杀菌”的纯进口新药。是目前治疗最彻底、见效最快的治疗泌尿感染的专用药。

【瑞士美乐力】不像国内的其他产品,大把的吃药打针,治疗周期又长,又不彻底。瑞士美乐力完全改变这些问题,只需在最短的时间解决以下疾病,服用8小时尿频、尿急、尿不净、尿无力分叉,尿道口红肿,阴囊潮湿,会阴部坠胀疼痛,等症陆续消失。服用8天由病原体、霉菌性、念珠菌等引起的各种阴道炎、盆腔炎、宫颈炎(糜烂)、子宫内膜炎、附件炎等各种妇科疾病完全康复。服用16天非淋菌性的尿道炎、急性前列腺炎、膀胱炎、肾盂肾炎、睾丸炎、包皮龟头炎、疱疹、湿疣、等男科疾病不在有。

专家提示:病情比较严重的必须按疗程服用,才能达到彻底。郑重声明:目前在国内能找到比瑞士美乐力效果好的产品,奖励人民币10000元。

该产品在我省山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、汉中门十字路口向北100米九天药房,详情咨询:025-51633633,市内免费送货,也可以免费邮寄。

治好 腰椎病

★★★★★到京华 由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

痘痘为什么总是反复?

最近总是有许多新来的顾客问我同一个问题——他(她)以前也在很多地方治疗过痘痘,当时效果也不错,可过不了多久刚刚治好的痘痘就会复发,而且复发一次,严重一次!为什么呢?

其实问题很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞引发毛囊发炎而产生。如果炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清除出来就不会有后来的“伤痕累累”了!然而,越是看似简单的

工作——操作起来技术难度就越高!

首先,一些场所不能做到彻底地把栓塞清除出来,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,不含有害物质了,但实际是埋下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成分,用后脱皮、留坑、留印,所以表面的痘痘暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却依然在继续,且愈来愈烈!

位于新街口正洪大厦

1101室的苗方清颜在全国拥有300多家专业祛痘连锁店,专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,产品采用苗族和瑶族山区纯天然中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深层的栓塞彻底清除,24小时见效,标本兼治,不反复!可在百度搜索苗方清颜!

苗方清颜真正的祛痘专家,您值得信赖! 网址:www.qingyan520.com qq:1064580183